Top Luxury

瑞士製錶名家沙夫豪森TWC萬國錶出品的葡萄牙系列腕錶製作精良,均為精密機械中的 傑作,七十多年來深受全世界愛錶人士的讚賞,在機械計時領域的悠長歷史中堪稱表率。 現在,這個成功的腕錶家族再添兩款造型典雅、獨具品味的全新成員:葡萄牙計時腕錶經 典版與葡萄牙陀飛輪手動上鏈腕錶。

格簡潔的葡萄牙系列自上市伊始即以其雋永、優雅的設 流所左右的經典風格錶款象徵。IWC萬國錶葡萄牙腕錶家族的 悠久傳承可追溯至大航海時代所使用的精密航海儀器——航海 家們曾借助它們發現了新大陸。在五百多年後的1930年代末

期,兩位活躍於腕錶行業的葡萄牙商人造訪位於沙夫豪森的製 錶廠後,訂製了同航海計時儀器般精確的腕錶。這款採用懷錶 機芯、1939年面市的首款葡萄牙腕錶為IWC萬國錶重要的腕錶 家族奠定了基準,在之後的七十多年間,其精準性能、大型尺 寸以及精密機械構造一直為全世界的愛錶人士所津津樂道。

葡萄牙計時腕錶經典版超凡脱俗 雋永典雅

的雋永、典雅的設計躋身於這個備受歡迎的腕錶系列,因其 外形全新演繹,更顯得獨具特色,令人耳目一新。這款葡萄 牙腕錶家族中的第二款計時腕錶沿用標誌性的嵌入式阿拉伯 數字、鐵軌式分鐘圈和纖細的葉形指針等特點,承襲了來自 1930年代的原版葡萄牙腕錶的文化傳統和特色。拱形邊緣錶 鏡設計讓這款直徑為42毫米的腕錶不僅外觀上顯得小巧可

全新的葡萄牙計時腕錶經典版(型號3904)以其超凡脱俗 愛,更因其採用傳統的玻璃錶鏡,令其造型經典和諧,盡顯 腕錶之美。葡萄牙計時腕錶經典版搭載IWC萬國錶自製 89361型機芯,專為測量較長計時時間而研製,可計時長達 12小時。小錶盤上以時間方式顯示計時記錄,能輕易讀取。 透過透明藍寶石玻璃底蓋可觀賞89361型機芯及飾有日內瓦 條紋的擺陀。該腕錶備有18K紅金款式或精鋼款式,分別配 備鍍銀或暗藍灰色錶盤



演繹經典

揚帆起航



葡萄牙系列將航海儀器的傳統與現代設計和前瞻性機械技術相結合,並以此聞名遐邇。葡萄牙陀 飛輪手動上鏈腕錶(型號5463)巧妙體現出這種完美融合。久經考驗的98900型機芯極為適合手動 上鏈的大型腕錶,它在沙夫豪森錶廠出產的一系列著名懷錶機芯中享負盛名。錶殼風格精練、重 點突出,採用18K白金或者18K紅金材質,恰如其分地展示出簡潔內斂的特色。位於「9點鐘」位 置的飛行陀飛輪大方展示了該時計由貴重部件構成,並全然顯現出IWC萬國錶高超的製錶工藝。 陀飛輪在60秒內自轉一周,旨在抵消地球重力對擺輪單側牽引造成的誤差,從而排除走時速率的 偏差。新型的拱形邊緣錶鏡令葡萄牙陀飛輪手動上鏈腕錶的外觀更顯平整,更給人以經典和諧的 印象。錶盤與錶殼匹配——18K白金款式選用暗藍灰色錶盤,18K紅金款式則選用鍍銀錶盤。腕錶 搭載的IWC萬國錶自製98900型機芯配備精雕細琢的鍍鎳銀合金四分之三橋板,透過透明藍寶石玻 璃底蓋可窺其真貌。源自1920年代出產並不斷得以改進的98000型機芯系列,該機芯集傳統與最新 的製錶科技進步於一身。IWC萬國錶的工程師們為確保葡萄牙陀飛輪手動上鏈腕錶優異的走時精 準度,還特別將平衡擺輪的振頻提高到每小時28800次。







葡萄牙計時腕錶經典版和葡萄牙陀飛輪手動上鏈腕錶均搭配精美的Santoni皮革錶帶。這家來自意大 利的家族企業擅長細緻入微的皮革染色。在繁複的加工工序中,每一條手工精心製作而成的Santoni錶 帶均被賦予獨特的古樸外觀,顏色也各具特色。為呈現這種效果,皮革的表面經過不同的抛光,直到 具有理想的色澤和完美的光澤。Santoni優雅的皮革產品是精湛手工技藝和卓越品質的象徵。

朗格獲頒「2013金擺輪獎」兩項殊榮

朗格在本年度「2013金擺輪獎」投票活 動中奪得兩項殊榮: 在最高級別的 「25,000歐元以上腕錶」組別中,去年推 出 的 LANGE 1 TOURBILLON PERPETUAL CALENDAR榮獲冠軍。 21.5%的參加者把寶貴一票投給這枚朗格 時計,是整個投票活動中得到最多票數的 腕錶。 而SAXONIA THIN則獲得「25,000 歐元以下腕錶」組別的亞軍。朗格總裁 23次晉身三甲。

Wilhelm Schmid於3月14日在慕尼黑寶馬 博物館內舉行的晚宴中接受這兩個獎項。 德國鐘錶刊物UHREN MAGAZIN及新 聞雜誌FOCUS的讀者,以及Focus-Online 的使用者自1998年起參與獎項的票選。 在兩輪的投票中,超過25,000名參加者從 426款機械腕錶中選出最愛腕錶。朗格腕 錶至今已於這個獎項中獲得14次冠軍及



愛彼推女皇盃千禧系列限量版腕錶

(AUDEMARS PIGUET) 將於4月推出僅發行 100枚的2013年愛彼女皇盃千禧系列限量版腕 錶。這枚不朽傑作集精湛的製錶工藝及現代設 計於一身,為這項矚目的馬圈盛事錦上添花, 必定令一眾腕錶收藏家及品味人士引頸以待。

138年前始創於瑞士布拉蘇絲村落的愛彼, 一直以優越、熱誠和敬重等核心理念, 專注研發高級機芯及腕錶。自1999年 起,愛彼成為尊貴的女皇盃賽事的 冠名贊助,舉辦多年來一直吸引全 球無數頂尖騎師、馬主和練馬 師鼎力參與。2013年,愛彼 女皇盃這項年度國際馬圈盛 事已踏入15周年,愛彼將再 度與香港賽馬會傾力合作, 本着同出一轍的價值和信 念,呈獻萬眾期待的頂級賽

2013年愛彼女皇盃千禧系列 限量版腕錶沿用了系列標誌性 的橢圓形錶殼,18K白金錶殼及 錶扣鑲有339顆圓形美鑽,錶盤亦鑲 有139顆圓形美鑽,所有鑽石均屬內

為慶祝愛彼女皇盃踏入15周年,愛彼 裡無瑕的IF淨度。銀色扭索飾紋錶盤上印有 阿拉伯數字分、秒刻度,而羅馬數字小時刻 度則鑲於偏心鑲鑽圓盤上,配襯黑亮精鋼指 針及黑色手工縫製鱷魚皮錶帶,這枚2013年 愛彼女皇盃千禧系列限量版腕錶絕對是富 裕、獨特及優雅的極致化身。

為慶祝愛彼贊助女皇盃踏入第15年,愛彼將 於4月展開一連串活動迎接這個重 要的里程碑:日前舉辦的愛彼女 皇盃獲選參賽馬匹名單公佈 會,揭曉十四匹馬匹入圍名 單。緊接着,各參賽馬匹 代表將在4月25日出席檔 位抽籤儀式。在4月 26日,愛彼將聯同香 港賽馬會舉行慶祝派 對,屆時,派對將 雲集城中各界名人,包 括馬主、騎師、知名人士 及品牌的貴賓,勢必成為城 中最閃耀矚目的盛事。而萬眾 期待的2013年愛彼女皇盃賽馬 日將於4月28日假沙田馬場舉